

# 伊利華報被迫取消組織讀者到加東旅遊計劃

俗話說：謀事在人成事在天。許多事情雖經細心準備，但是由於一些無法預測的突發事件使得原來的計劃被徹底打亂。伊利華報被迫取消精心策劃準備了3個多月的加拿大之旅正是應了這句話。

我們計劃的作為伊利華報創刊十周年諸多活動之一的這次加東4地游，原本是組織華報讀者到位于美加邊境的尼亞加拉大瀑布現場觀看世界著名空中行走之王、華報的新朋友JAY的行走跨越美加兩國鋼絲的驚險表演，並和這位大師見面歡聚，順帶讓大家到加拿大東部欣賞異國風光。組織加東游的消息一經公佈，大家反應熱烈，華報發行覆蓋地區的各地讀者朋友紛紛報名參加這次旅遊，每一個讀者都充滿了喜悅，大家都認為華報多年來為華人做了許多好事，但組織大家出國旅遊還是第一次，這是一個好的開頭，為我們華人提供娛樂機會，大家都應該大力支持。在本次報名參加加拿大旅遊的朋友當中，許多人的年齡都在60歲以上。同時伊利華報的人員也一直在為這次活動的每一個細節做詳細的準備工作，力求使得每一位參加者都能滿意。

但是天有不測風雲，一個突發事件徹底打亂了華報的計劃：6月1日，美國政府（運輸部）宣佈出于安全的理由，即刻關閉26家華人經營的大巴長途客運和旅遊公司。原來和華報合作的這家華人旅遊大巴公司也連帶遭殃被迫停業，使得華報為組織策劃的這次旅遊活動無法成行而倍感焦慮。面對這次突然重大的變故，本報考慮到已經許多華人積極報名參加並已交付費用支票，當即轉用聯繫西人旅遊公司提供的服務，雖然與華人公司相比西人旅遊公司的收費要高許多，並且西人旅遊公司還是表示不能和華人公司一樣在4天里到加東的4個地方旅遊，如要成行還需加付更多的費用，另外在組團人數上也有明確苛刻的最低限度。儘管西人公司的條件苛刻，華報為了能向已經報名參加的讀者朋友有個令人滿意的交代，在明知本次活動肯定虧損的情況下還是盡最大的努力與幾家西人旅遊公司交涉，希望這次活動能夠成行。但是又一個突發事件徹底破壞了華報活動計劃的最後努力：有多名已經報名的成員意外取消了他們的旅遊行程：本報在6月5日接到電話是來自SOLON的朱先生打來的（原來SOLON有8人報名，因為4日晚上有一位老人血管爆裂進了醫院，朱先生說他們四人都不能參加，另外四人也就不加入了。一下有八個人退團，使得參加人數不能達到西人公司組團的最低限額，在這種情況下即使做更多的努力也無濟于事。在此之後，雖然也有知名的小型華人旅遊公司提出可以為華報的加東旅遊提供服務，但由於本報無法查驗證這些公司的安全記錄和服務信用，對如何保證旅遊團成員的安全沒有信心。經過慎重考

慮，伊利華報在6月10日不得不正式決定取消這次加拿大東部的旅遊活動，為此空中行走之王JAY也為不能按照約定在加拿大一側尼亞加拉瀑布的走鋼絲表演現場與伊利華報讀者會面表示遺憾和無奈。

雖然籌劃期間我們已經花費了好多人力物力和財力，但在天時地利都不合的情况下同時也爲了大家的安



全考量，華報被迫取消這次活動也是唯一的選擇。這里我們向已經付費用的讀者表示誠摯的道歉，特別對遠道前來參加這次旅遊活動的辛苦那提讀者表示歉意。最為善後工作，本報將所有收到的支票會一一退還。這里我們再次感謝大家對華報的信心和信任，並請大家給與原諒。

**伊利華報 主編 浦瑛**

## 熱點連接：

據報道，在美國各地的唐人街，經常可以看到停在路邊的長途巴士，從車體到一旁立着的廣告牌，都有着醒目的中文標示。這些巴士價格便宜，乘坐時又沒有語言障礙，是許多華人跨州出行時經常選擇的交通方式。

不過，就在兩天前，美國運輸部展開了歷史上最大規模的一次取締行動，以「危害公衆安全」為由，宣佈關閉26家華人長途巴士公司。監管部門還在紐約核華盛頓展開聯合行動，突擊多個長途巴士站點。

美國時間31號早晨，當許多乘客拿着車票來到位於紐約曼哈頓南端的唐人街，卻發現，他們平時買票乘車的華人巴士公司門店，已經停止營業。

安全隱令  
關閉26家華人巴士的主要原因。

美國運輸部部長拉胡德說：「這些打擊不安全巴士公司的積極執法行動發出一個明確信息：如果你罔顧乘客的安全，我們將關閉你。」

對於華人巴士的安全性，一位等待退票的乘客表示上了大巴，就像走進了賭局：「這就

的迹象。

一些經常乘坐華人巴士的乘客也表示，這些巴士的確有一些安全隱患，但並不嚴重，和美國老牌的巴士公司差別不大。新加坡人周佳音說：「有一次我乘坐華人巴士，司機一路上都在講話，有時候也會和國內的巴士一樣，爲了多上幾個人，比方說叁點該發車，他們要拖到叁點十分。」

不過，據媒體報道，華人巴士公司同時持有多個註冊執照，是常有的事。一旦出事被整頓，就立即換個名字重裝上陣，漂白歷史，給監管造成難度。這也就是爲何實際只取締叁家公司，卻有26家公司被列在名單當中，在政府公告中，監管部門表示，他們要徹底停止這些公司的運營，不再像以往一樣，讓他們有機會金蟬脫殼。

近年來，由華人開辦的巴士公司生意越來越紅火，原先的主要客戶是當地華人，而現在許多外國人也轉而選擇華人巴士公司。紐約中國廣播網記者程蕙說，快捷實惠，是華人巴士的強大競爭力所在，但這些公司，也存在一些問題。「經過一年的調查，美國運

輸部說主要有叁個問題。首先，這些公司僱傭的司機會超負荷工作，有的還沒有執照；第二，這些公司和賭場有關；第三，他們的價格很低，經常只有美國其他公司巴士價格的叁分之一，有惡性競爭的嫌疑。」

華人巴士被停業整頓的情況並不鮮見，但徹底取締是第一次。從6月1號開始，被停業的叁家巴士公司已經開始清退員工。叁家巴士公司中，營業歷史最長的是新世紀旅遊巴士公司，一位不願透露姓名的負責人說，他最大的擔憂就是那些老員工要如何安頓。

國會議員候選人李旦隨後也指責聯邦政府此舉是濫用權力。他表示，由移民經營的長巴公司規模小，業者受限於語言而對美國法律不熟悉，因而在這些帶有針對性的行動中處於被動和被欺負的位置。

到底是監管部門矯枉過正，還是華人巴士罪有應得，目前我們不得而知。但是，許多經常乘坐華人巴士的乘客，卻紛紛在網絡上留言表示，他們的生活受到的很大的影響，他們重複着「以後我們怎麼辦？」。一位生活在費城的留學生說：「我們大部分乘坐的這些華人巴士，因爲他們便宜，這不僅僅是中國人知道的。這些華人巴士沒有了，其實最大的問題是，價格競爭沒有了，這些老外的巴士可以自由的提價。」

# 從無家可歸睡公園到哈佛求學 克利夫蘭流浪少年的傳奇

被哈佛大學錄取的任何高中生都很幸運，同時他們也自認是全國最牛和最聰明的人。

然而大衛·布恩，從公園躺椅上的流浪生活，到睡在哈佛大學的宿舍成爲哈佛學子的這段經歷，使得他在同齡人中顯得尤爲突出。

大衛，是俄亥俄州克利夫蘭市一所名叫MC2 Stem高中的一名17歲高中生，將在今年秋天得到哈佛大學的全額獎學金。STEM教育計劃主要關注工程學和科學教育，並由比爾·梅達琳·蓋茨基金會贊助。

成功故事：大衛·布恩，17歲，得到哈佛大學的全額獎學金。這將於他此前在俄亥俄州克利夫蘭的幾年流浪生活形成鮮明對比。他的家庭生活相當複雜。從幾年的小混混生活到因爲家庭遭遇經濟困難，而被迫離家自己生存，遊蕩于克利夫蘭的街道和公園的長椅上。

「當我十四歲時，我的家人和我因黑幫暴力失去了我們的家園。我拒絕加入黑幫，他們就把子彈孔留在我們家里以作報復。」他在《赫芬頓郵報》的博客連載上寫到。

他的兄弟姐妹分開後，各自與不同的家族朋友一起生活。但由於空間問題，而且他



對家庭寵物過敏，大衛沒能繼續在家族朋友那待下去。

因爲他的奶奶和老媽都不能爲他提供住所，於是她結束了無“家”可歸的生活，開始遊蕩於各個公園，公園里便常常看到他的身影，公園變成了他的“新家”。

他最終駐足在較爲安全的考文垂附近。

中的校長很快就被大衛在逆境中不折不撓的精神和他學術上的能力所折服。

在大衛還在尋找更爲長久居所的時候，麥克勞倫先生和他的妻子收留了大衛，並幫助他。

「他是會竭盡自己所能去達到他想去的地方的這樣一個孩子。我們手頭有資源，只是提供給他一點額外的幫助罷了。」麥克萊倫先生告訴當地下屬於ABC新聞的機構說，「我希望我能給每個人都提供幫助，但是大衛是特殊的一例。進入MC2 Stem高中很可能不是最後一次我們爲大衛真正感到驕傲的機會。」

接下來，大衛目標遠大。他申請了許多頂級學校，諸如：賓夕法尼亞大學，麻省理工，普林斯頓大學，康奈爾大學，耶魯，哈佛和聖路易斯的華盛頓大學。

最終，只有麻省理工拒絕了他的申請，而他可以在衆多有名望的常春藤學校中作出一個自己命運的選擇。

大衛真正的旅途並未結束，他的下一個挑戰就是在本周的畢業典禮不哭出來。

「我答應自己不許哭，但是我意識到所有人在哭之前都這麼想。」他告訴FOX 8（一家網站說），「我很確信到時候我將情難自控。」